Kerstconcert aan de Vecht


Op  zondag 20 december 2009  om 16.00 uur zullen Ruth Willemse, mezzosopraan, en Cecily Lock, pianiste, een Kerstconcert aan de Vecht verzorgen in de voormalige N.H.Kerk, Dorpsstraat nr.10  in Oud-Zuilen. 

Ruth Willemse zal velen van jullie bekend zijn  door concerten elders en misschien vooral door haar stralende ptreden tijdens het concert Het Verlangen op 11 januari van dit jaar. Zij zong toen, in hetzelfde kerkje van Oud-Zuilen, begeleid door pianist Vital Stahievitch een aantal vroegromantische en romantische aria’s en liederen.  

Van dit recital van 11 januari zijn nu bijna alle onderdelen te bekijken en te beluisteren via You tube (www.youtube.com , typ in het zoekvenster ‘ruth willemse’)

Lees meer over Ruth op ruthwillemse.com
Cecily Lock, die net als Ruth Willemse haar opleiding startte met een studie in de muziekwetenschap, behaalde in juni met een zeer succesvol examenrecital haar bachelors als pianiste aan het Amsterdams Conservatorium.

Lang voordien, in november 2004 was ze  aan de Universiteit van Oxford  al afgestudeerd in het vakgebied muziekwetenschap, met een cum laude voor uitvoeringspraktijk.  
Cecily treedt regelmatig op, niet alleen als soliste, maar ook als begeleidster van instrumentalisten of zangers. 

Op haar website www.cecilylock.com  vind je meer gegevens over deze getalenteerde jonge pianiste.
Programma 

Franz Schubert
Lied der Mignon

Du liebst mich nicht
Du bist die Ruh

Franz Schubert
Drei Klavierstücke (D 946)

Robert Schumann
Gedichte der Königin Maria Stuart

pauze

Frank Bridge

A Fairy Tale  Suite

Ruth en Cecily besluiten dit sfeervolle programma met een aantal kersttraditionals.
Stuur deze mail s.v.p. door naar muziekliefhebbers uit je eigen netwerk!

Kaarten

Kaarten voor dit concert zijn te bestellen per e-mail aan yvosmit@ziggo.nl. .Vermeld  s.v.p.  het gewenste aantal kaarten, de naam en het adres waarheen de kaarten verstuurd moeten worden.

Betaling graag door overmaking van  € 20,- per kaart  op rekeningnr. 1747648 t.n.v. Y.J.Smit onder vermelding van ‘kerstconcert’.
Zodra de overmaking binnen is, worden de kaarten naar het vermelde adres opgestuurd.

Ik organiseer dit concert ongesubsidieerd en op non-profit basis. De opbrengst is uitsluitend bedoeld om de kosten te bestrijden en de uitvoerenden te honoreren.

De prijs is inclusief pauzedrankje. Vanwege het seizoen uiteraard Glühwein of warme chocolademelk.
Parkeren
Volg het straatje genaamd “Tournooiveld”, meteen naast Grand Restaurant Belle,  naar de parkeerplaats tegenover het kasteel Oud-Zuilen. Op de parkeerplaats is ruimte voor ca.vijftig auto’s, maar de parkeerplaats is niet voor concertbezoekers gereserveerd. Er zullen dus ook andere auto’s staan.  Als de parkeerplaats vol is, moet je een plaatsje zoeken in het dorp.
Soms duikt er bij de parkeerplaats een vrijwillige parkeerwacht op. Ongetwijfeld nuttig voor beide partijen.
Diner reserveren bij Belle
Het concert eindigt ca. 18:00 uur. Voor wie daarna wil gaan eten, is Grand-Restaurant Belle, gelegen onmiddellijk links van de kerk, aan te bevelen. Voor wie wil, kan ik daar een tafel reserveren. 

Wil je zelf reserveren en/of een indruk krijgen van het restaurant en het menu, zie dan  http://www.restaurantbelle.nl/
Snel reserveren geeft de meeste kans dat er voor 20 december nog tafels vrij zijn. 

Tenslotte

Als je de Pdf-poster (bijlage) met de groene achtergrond wilt afdrukken, bedenk dan dat dat veel groene inkt vergt van je printer. 

Daarom is er ook een bijlage met dezelfde poster op witte achtergrond, zodat je de groene inkt voor de kerstkaarten kunt opsparen.
Mede namens Ruth en Cecily spreek ik de hoop jullie op 20 december in Oud-Zuilen te kunnen begroeten.

Met hartelijke groet.

Yvo
Stuur deze mail s.v.p. door naar muziekliefhebbers uit je eigen netwerk!
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Vanuit Utrecht / Amsterdam via A2 

Volg de A2 en neem afslag Maarssen (ring Utrecht-Noord). Volg de N230 richting Maarssen en neem afslag Oud-Zuilen. Volg de borden "Oud-Zuilen". Zodra u Oud-Zuilen in rijdt, over de ophaalbrug gelijk rechts. Nu is het direct aan uw linkerhand. 

Vanuit Hilversum / Amersfoort via A27 

Volg de A27 en neem afslag Maarssen. Aan het einde van de afrit bij de stoplichten rechts. U rijdt nu op de N230 richting Maarssen. Volg de N230 en neem afslag Oud-Zuilen. Volg de borden "Oud-Zuilen". Zodra u Oud-Zuilen in rijdt, over de ophaalbrug gelijk rechts. Nu is het direct aan uw linkerhand. 
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